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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Optimalizace komunikační strategie profesionálního fotbalového klubu 
Jméno autora: Martin Černohlávek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání závěrečné práce považuji za průměrně náročné. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Cílem diplomové práce bylo navrhnout a doporučit novou inovativní komunikační strategii vybraného 
profesionálního fotbalového klubu. Zadání práce bylo splněno bez výhrad. 

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Autor zvolil vhodnou metodiku, která mu pomohla naplnit cíle diplomové práce. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor v diplomové práci prokázal svoje schopnosti práce s odbornou literaturou a současně i schopnost praktické 
aplikace znalostí získaných studiem. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková stránka práce jsou na vysoké úrovni. Práce je čtivá a dobře strukturovaná. Rozsah práce je 
nadstandardní.                              

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Student ve své práci čerpal z velkého množství českých i zahraničních zdrojů. Citace jsou uváděny správně.  

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Diplomová práce se zabývala navržením inovativní komunikační strategie pro fotbalový klub SK Dynamo České 
Budějovice s cílem zvrátit klesající trend návštěvnosti na domácích zápasech a zvýšit angažovanost fanoušků. 
Analýza současné situace klubu odhalila nedostatečnou komunikaci s fanoušky a nedostatečnou propagaci 
zápasů, což vedlo k úbytku zájmu veřejnosti o klub. 
 
V rámci praktické části práce bylo provedeno rozsáhlé výzkumné šetření mezi fanoušky, které identifikovalo hlavní 
nedostatky v komunikaci klubu a preference fanoušků ohledně obsahu na sociálních sítích. Na základě získaných 
poznatků byla navržena komunikační strategie, která zahrnuje pravidelné besedy s vedením klubu, zvýšenou 
propagaci zápasů, předzápasové fanzóny a nový obsah na sociálních sítích. 
 
Cílem práce bylo vytvoření komunikačního plánu, který má posílit zapojení fanoušků a zároveň zvýšit finanční 
příjmy klubu. 
 
 
Otázky k obhajobě: 
 

1) Jaká konkrétní opatření navrhujete pro zvýšení angažovanosti fanoušků a generování příjmů pro fotbalový 
klub SK Dynamo České Budějovice? 

2) Jakým způsobem hodláte vyhodnotit úspěšnost implementace navržených opatření? Jaké metriky 
použijete k měření efektivity strategie? 

 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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